众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战



错时领取 分散就餐 市机关食堂筑牢舌尖防线

记者 颜元滔

本报讯 2月3日是春节后上班第

从11时20分开始,市机关食堂一 楼大厅陆陆续续有工作人员前来领

你好,你是哪个部门的,在这里 签字。只见一名纪检部门的工作人员 在一份表格上签上了名字 ,食堂工作 人员就把打包好的袋子递了过来。整 个流程用时不到1分钟。

我们部门男的多 ,能不能多加几 份白米饭?一名执勤岗位的工作人员 前来领餐时问道。

没问题。说完 机关食堂经理陈 英俊马上安排人员另外打包了几份米 饭 ,让他带上。

11时42分,东永高速永康东卡口

的值班人员已经吃上了机关食堂送出 的热腾腾的饭菜。快餐盒里有红烧 肉、西蓝花、带鱼、干锅包菜和一小份 餐后水果。

食堂是人员密集场所,如果出现 新型冠状病毒感染的肺炎疫情,则将 危及众多就餐者的健康。所以我们通 过错时领取、外部配送等多种形式 ,实 行分散性就餐,避免集体性就餐。陈

据了解,即日起,市机关食堂通过 钉钉办公群 ,与在行政中心1-5号楼、 质监大楼、科技大楼等办公的部门统 一对接。每天9时30分,各单位以接 龙方式,将所需快餐数量上报,食堂做 好登记、统计,并负责菜品采购、统一 制作、包装。

同时,为了尽可能减少人员聚 集,机关食堂还延长开餐时间,将中

午取餐时间提前到11时20分,每隔 5分钟安排一批部门,错时分流取

我们领了餐之后,就回办公室分 发,各自在工位上吃,减少交流,也降 低风险。水务部门工作人员王志强告 诉记者。

记者还了解到,为了确保食品安 全,机关食堂还开展员工上岗体温检 测,每日两次做好登记。所有原材料 配送人员体温检测登记,所有快餐附 上了 安心送 服务卡 ,上面登记了该 日菜品制作员、装餐员、配送员姓名和 体温 ,保证各环节可追溯。

疫情防控期间,市机关事务服务 中心将合理调度、科学安排,保障开展 疫情防控工作的所有人员能够正常用 餐。市机关事务服务中心党组成员胡 娉婷说。

永康市教育局致全体教师的一封公开信 永康教育延期开学 教师离校不离岗! 春 的力量

亲爱的老师们:

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着每一个 人的心,防控工作正在全国有条不紊地进行。在这段时 间里 ,大家不分昼夜地接收信息 ,询问情况 ,填表登记 , 及时上报,24小时开机待命,为打赢这场没有硝烟的战 役付出了很多,大家辛苦了!感谢大家以及你们背后的 家人!感谢大家保护好自己的安全!你们安好,就是我 们永康教育的春天!

疫情就是命令,防控就是责任。自从疫情发布后,市 教育局就加快出台了《永康市教育系统新型冠状病毒感染 的肺炎疫情防控工作方案》,全力以赴做好疫情防控期间 的各项工作。同步实施暖心工程,下发《永康市教育局关 于做好延期开学期间 互联网+ 教学服务工作的通知》, 科学指导各中小学校做好延迟开学期间 互联网+ 教学 服务组织工作 ,以信息技术手段保障学生 离校不离教 ,停 课不停学,最大限度减少疫情对正常教育教学工作的影

老师们,这场战 疫 警示我们,四时有序才能万物皆 美 对自然、生命和生态要保持敬畏和尊重 这场战 疫 警 醒我们 教育的终极目的是 为天地立心 ,为生民立命 ,为 往圣继绝学,为万世开太平。

知识才是人类前行路上最硬核的武装!只有教、学不 止,人类才能生生不息!在延期开学期间,教育部门和教 师依然承担着教育和管理学生的重要职责。在此, 谨向我 市全体教师提出 离校不离岗 停课不停教 的倡议:

守好值班岗

值班教师要做好自身安全防护坚守疫情防控第一线, 按要求对学校进行封闭管理 除因防控工作需要、值班人 员外,其他人员一律不得进校,出入校门严格遵守检查制 度。同时,积极配合字校做好没情防控所需的防治药品、 消杀药品、监测检验试剂和防护器材等物资的采购 组织 对校园进行全面消毒,为顺利开学做好万全准备。

守好教学岗

主动配合学校启动及做好延迟开学期间 互联网+学 习 服务工作。实行网络备课 科学调整本学期教学工作 计划 ,分年级、分学科组织课程资源 ,有条件的教师可以录 制微课视频 ;开设空中课堂 ,充分发挥永康精准教学优势 , 按照 一师一群 原则建立本学科在线学习与答疑的微信 群,为学生在家期间的自主学习提供课程资源、空中课堂、 学习管理指导等学习服务;开展线上解疑 科学合理安排 学生的学习内容、进度和学习方式, 督促与陪伴学生进行 网络自主学习,开通远程指导、视频沟通、电话交流等多种 渠道为本班学生答疑解惑,并认真记录与学生交流的情

况 真正做到 停课不停学 安全在家学 。

守好育人岗

做好家校联系沟通工作,主动与家长做好联系对接, 引导家长积极配合教育行政部门和学校做好因防控疫情 停课在家学生的管理和辅导。引导家长做好家庭教育 及 时向学校反映学生在家的学习、生活和健康状况 给予孩 子更多的关心和爱护。同时 引导家长带领或鼓励孩子每 天进行不少于1小时的运动 增强体魄 培养乐观积极的

守好防疫岗

严格执行疫情防控 两表两清单 一日一报制度 海日 利用调查小程序、微信、QQ群接龙对本班学生有无外出、 是否与湖北省武汉市等地疫情重点区域相关人员密切接 触进行摸排登记和实时跟踪,对于不能及时回复的进行电 话沟通 通知提醒仍留在湖北等疫情防控重点地区的学生 加强自身防护 确保人人排查到位 消除疫情隐患。

守好宣传岗

做好学生的健康指导和心理辅导 利用网络平台积 极向学生及家长推送疫情权威信息和防控科普知识,帮 助学生消除因疫情产生的恐惧心理,做到不懈怠、不恐 慌,不信谣、不传谣,养成良好的卫生习惯,保持积极乐观 的心态,坚定战胜疫情的信心,全面维护学生的身心健

防范胜于救治,多一分留心就多一分安全。做好因疫 情延期开学期间的教学和管理工作 是关系到在特殊时期 内维护教育教学秩序 维护社会稳定的大事。请广大教师 积极行动起来 注意自我安全防护 共同遏制新型冠状病 毒感染的肺炎疫情 ,为全市师生和家人的健康筑起一道牢 固的安全防线,为取得疫情防控工作的最后胜利贡献教育

沧海横流 ,方显英雄本色 ,疫情来时 ,足见教育担当。

我们始终坚信:没有一个冬天不可逾越,没有一个春 天不会来临。我们有必胜的信心,就如习总书记所说,只 要坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,我们就一定 能打赢这场疫情防控阻击战!

我们相信 春 的力量:阴霾最终会散去,阳光终究会 到来!希望在这场没有硝烟的战役中,全体师生都可以在 危机中成长 继而拥有更加强大的内心 愈发热爱生活!

最后 祝福老师们阖家平安、健康!

永康市教育局 2020年2月1日

两小姑娘 为铁路民警 送去600只口罩

记者 徐敏 通讯员 黄春斌

本报讯 1日10时20分许,在 永康南站进站口,铁路派出所所长 缪卫东带着民警正在维持秩序并 开展疫情防控相关检查工作。突 然 两名戴口罩的长发小姑娘抬着 一个大纸箱进站 朝着缪卫东一行 说:警察叔叔,这是我们给你们送 来的一箱口罩。

说完,两名小姑娘放下箱子就 往外跑。缪卫东一行赶紧把她们 喊了回来。不过不管怎么问,她们 就是不肯透露姓名,只是甜甜地笑 着说警察叔叔辛苦了,送点口罩希 望警察叔叔保护好自己。

为了向她们表达谢意 /缪卫东 和现场执勤的民警、协辅警都不约 而同地举起右手敬礼 并目送她们 出站坐车离开。

她们送来了整整600只 KN95 口罩,可以暂时缓解一线民 警口罩紧缺的问题 真的很感谢她 们的爱心。缪卫东说。

11位女红巧手 为市一医赶制 220件应急工作服

记者 徐灿灿

本报讯 1月31日 ,缝纫车工 朱月齐从西溪镇上马村出发 赶到 七星岛布艺有限公司,投入到220 件应急工作服的制作中。

自新型冠状病毒感染的肺炎 疫情出现以来,各类防疫物资需求 大增。1月30日,市妇联了解到市 一医急需应急工作服的情况后 ,第 一时间联系了七星岛布艺有限公 司 委托企业赶制应急工作服。

当天 和朱月齐一起负责制作 应急工作服的师傅一共有11位,分 别从各个镇街区赶过来。放弃与 家人团聚回来做义工,这个选择题 并不难做 ,我们要为永康人民尽一 分力量。朱月齐说。

大陈村民宿将备菜 赠予劝返游客

记者 胡颖

本报讯 游客们既然出来过 年,家里肯定没有多少备菜,我们 就把一些菜打包,让他们带回去。 1日,前仓镇大陈村村民李芳告诉 记者,大陈村的30家民宿几乎都把 备菜赠予劝返游客。

大陈村党支部书记陈建伟说, 该村从1月26日开始暂停营业,共 劝返游客600余名,游客们十分支 持我们的工作,不少游客还为大陈 村点赞 说等疫情结束 春暖花开之 时 ,再回大陈村做客 。

大陈村虽没能让游客留下来, 却把村民的质朴、善良、温暖让游 客打包带回了家。

分类信息

东虹未建房转让 7640 二间 1836869920[,]

> 没量 有

支 人 民 的

军 队

便 没

有 人

民

永昌,及府征

宣